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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2010.  január  27-én  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Kelemen Márk polgármester
Csertő Attila
Csőszi Sándor 
Domján István
Hallai Tibor
Rozsnyói Zoltán
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor                     (9 fő képviselő)
  

Igazoltan távol:
Dr. Berényi Antal
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén  
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor
Szabó Sándor            (5 fő képviselő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi  irodavezető,  Bartha Erika igazgatási  irodavezető,  Strobl 
Alajos műszaki irodavezető, Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

Meghívottak: Gyurkovics  Balázsné  iskola  igazgató,  Hallainé  Kis  Mária  óvodavezető, 
Mozsárik  Lajos  tanyagondnok,  Horváth  László  tanyagondnok,  Nagy  Lászlóné  az 
Egészségügyi, Szociális Bizottság tagja

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők több 
mint fele, 9 fő jelen van.

A polgármester megkérdezte, hogy a meghívóban szereplő napirendhez van-e más javaslat. 
Javasolta,  hogy  a  16.  napirendet  a  „Laboratórium  feladatellátási  szerződésének 
felülvizsgálata” –t vegyék le a napirendek közül, erről az egyebekben kerüljön rövid szóbeli 
tájékoztatás.   Mivel  más  módosító  indítvány  nem  volt,  ezért  javasolta  a  napirendek 
elfogadását. 
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

Közérdekű bejelentések

1.   Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb eseményekről
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2.   A helyi vásárról és piacról szóló rendelet elfogadása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3.   Az útépítési és közművesítési hozzájárulásról szóló helyi rendelet elfogadása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4.   Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2010. évi Közfoglalkoztatási Terve
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5.   Kerekegyháza Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának módosítása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6.   „TEUT 2009” fel nem használt támogatásról lemondás
       Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7.   Pályázat benyújtása a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási  
Intézmény esetében a Társadalmi Megújulás Operatív Program Pedagógusképzések (a  
pedagógiai  kultúra  korszerűsítése,  pedagógusok  új  szerepben,  továbbiakban  TÁMOP-
3.1.5-09/A/2) című pályázati felhívásra

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8.  TEMPUS  Közalapítványhoz  pályázat  benyújtása  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény esetében tanárasszisztens fogadására

       Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
 
9. Pályázat benyújtása Napközi Otthonos Óvoda esetében a Társadalmi Megújulás Operatív 

Program  Pedagógusképzések  (a  pedagógiai  kultúra  korszerűsítése,  pedagógusok  új 
szerepben, továbbiakban TÁMOP-3.1.5-09/A/2) című pályázati felhívásra               

        Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

10.  Helyi Építészeti Örökség 2010. Építészeti Nívódíj pályázat benyújtása 
        Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11.  A helyi közbiztonság megerősítése településőrrel
        Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

 12.  Hitelfelvételek a folyamatban lévő pályázatok önerejének finanszírozása,  valamint  a  
  támogatások megelőlegezése érdekében

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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13.    Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2009. évi működéséről
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

   14. Tájékoztató  az  önkormányzat  által  2009.  évben  támogatásban  részesítettek 
elszámolásáról

         Előadó: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

15.    Kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötésével kapcsolatos tájékoztató
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
  
16.   Egyebek

Zárt ülés:

Közbeszerzési kiírás elbírálása a Bem utcai telekvásárlás ügyében
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Közérdekű bejelentések

Mivel közérdekű bejelentés nem volt, ezért a napirendek tárgyalására került sor.

1. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Beszámoló a  lejárt  idejű határozatok végrehajtásáról,  a  legfontosabb  

eseményekről
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte,  hogy  a  napirendhez  van-e  hozzászólás, 
észrevétel.

Mivel a napirendhez hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért dr. Kelemen Márk polgármester 
az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

1/2010. (I.27.) sz. Kth.
Beszámoló elfogadásáról

Határozat 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 

213  /2009. (X.21.) sz  
215/2009. (X.21.) sz.
217/2009. (X.21.) sz.
266/2009. (XII.16.) sz.
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267/2009. (XII.16.) sz.
273/2009. (XII.16.) sz.

határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  előterjesztésben 
ismertetett  defibrillátor  beszerzésével  kapcsolatos  pályázat  benyújtására  vonatkozó 
határozatot változatlan tartalommal. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

2/2010. (I.27.) sz. Kth.
Önrész biztosítás defibrillátor 
beszerzésére benyújtott pályázathoz

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  kerekegyházi  Tűzoltó  Köztestület  által  az 
Egészségügyi Minisztériumba benyújtott, defibrillátor beszerzésére irányuló pályázat önrészét 
2010. évi költségvetésében biztosítja. Az önrész a képzés összege, vagyis 50.000 Ft. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal 

2./ Ezen képzési összeget a Képviselő-testület abban az esetben is biztosítja, ha a Köztestület 
pályázata  sikertelen,  ugyanis  a  Tűzoltósághoz  kihelyezett  defibrillátor  működtetéséhez 
mindenképpen szükséges.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

3./  A Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  fenti  döntését  a  2010.  évi  költségvetési 
rendelet-tervezet elkészítésekor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. február 15.

2. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  A helyi vásárról és piacról szóló rendelet elfogadása 
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  vásárról  és  piactartásról  szóló  helyi 
rendelet megalkotására kerül sor, ami megfelel a 2006/123 európai uniós irányelveknek. Az új 
rendelettel  egyidejűleg  hatályát  veszti  a  4/2006.  (II.2.)  számú korábbi,  helyi  piactartásról 
szóló rendeletünk. 

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  volt,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzatának

1/2010. (I. 28.)

r e n d e l e t e

A helyi vásárról és piacról

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. tv. 44/A. §. (2) bekezdésében, a helyi önkormányzatokról 
szóló 1990.  évi  LXV. tv.  16.  §  (1)  bekezdésének első fordulatában biztosított  jogkörében 
eljárva e rendeletben állapítja meg a helyi vásárról és piacról szóló részletes szabályait.

1. §

(1) A  rendelet  hatálya  kiterjed  a  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  (továbbiakban: 
Önkormányzat) közigazgatási területén tartandó heti piacra, búcsúvásárra.

2.§

(1) Az  Önkormányzat  a  Kerekegyháza,  Dózsa  Gy.  u.  143.  sz.  alatt  ”Városi  Kispiac” 
elnevezéssel  piacot  és  piaccsarnokot  (továbbiakban:  Piac)  tart  fenn,  melynek 
üzemeltetésére 2010. december 31-ig a Kerekegyházi Városgazdasági Kft-t jelöli ki.

(2) Heti piacot hetenként egy alkalommal az (1) bekezdésben kijelölt helyen lehet tartani, a 
hét szombati napján. 

(3) A heti piac nyitvatartási ideje április 1-től szeptember 30-ig 05 órától 12 óráig, október 1-
től március 31-ig 06 órától 12 óráig tart.
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3.§

(1) Az  Önkormányzat  a  0208/12  és  093/2  hrsz-ú  ,  „Vásártér”  elnevezésű  területen 
búcsúvásárt  tart,  melynek  üzemeltetésére  az  N-01  Postagalamb  Egyesület  és  a 
Kerekegyházi Sportegyesület Lovas Szakosztályát jelöli ki határozatlan időre.

(2) Búcsúvásárt minden év augusztus 20-án lehet tartani 08 órától 22 óráig.

4. §

(1) E rendelet 2010. február 15-én lép hatályba. 
(2) E  rendelet  hatályba  lépésével  egyidejűleg  hatályát  veszti  a  Kerekegyháza  Város 

Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  helyi  piactartásról  szóló  4/2006.(II.02.)sz. 
rendelete, továbbá az ennek módosításáról szóló 9/2007. (III.29.) sz. rendelet és 29/2008. 
(XII.18.)sz. rendelet. 

(3) Ez a  rendelet  az Európai  Parlamentnek és a Tanácsnak a  belső piaci  szolgáltatásokról 
szóló 2006/123/EK irányelvében foglaltaknak megfelel

Kerekegyháza, 2010. január 28.

Dr. Kelemen Márk                                         Vincze Miklós
                                polgármester                                                    jegyző

3. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Az útépítési és közművesítési hozzájárulásról szóló helyi rendelet elfogadása 
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az útépítési és közművesítési hozzájárulással 
kapcsolatban módosultak a jogszabályok. Mivel ehhez kapcsolódóan több rendeletünk már 
hatályát vesztette, ezért új rendelet megalkotására kerül sor.

Csőszi  Sándor  a  Pénzügyi  Bizottság  elnöke  kérte,  a  rendeletbe  kerüljön  bele,  hogy  a 
Városfejlesztési Bizottság egyedi hatósági határozatok alapján állapítja meg a hozzájárulás 
mértékét. 

Vincze Miklós jegyző válaszában elmondta, hogy az előbbi kérés a rendelet-tervezetbe már 
beépítésre került. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2010. (I.28.) sz.
rendelete

az útépítési és közművesítési hozzájárulásról 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. 
évi XX. tv. 44/A. §. (2) bekezdésében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 
16.  §  (1)  bekezdésének  első  fordulatában  biztosított  jogkörében,  az  önkormányzat  által 
végzett útépítési és közműépítésekhez kapcsolódó útépítési és közművesítési hozzájárulásról 
az alábbi rendeletet alkotja:

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. §

  (1) A rendelet tárgyi hatálya Kerekegyháza közigazgatási területén
a) a Településrendezési Terv szerinti beépítésre szánt területen kialakításra kerülő 

építési telkekhez kapcsolódó útépítésre és közművesítésre,
b) beépített területen helyi közút építésére és a kialakult építési telkek utólagos    

közműcsatlakozására terjed ki.

  (2) A rendelet személyi hatálya kiterjed az (1) bekezdés szerinti területen lévő ingatlan 
tulajdonosaira.

  (3)  A  rendelet  hatálya  nem  terjed  ki  a  Kerekegyháza  Víziközmű  Társulat 
közreműködésével megvalósított beruházásokra.

ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK

2. §
E rendelet alkalmazásában:

(1) Ingatlan: az ingatlan-nyilvántartásban önálló helyrajzi számmal rendelkező beépíthető 
földrészlet.

(2) Útépítés: lakó-, kiszolgáló utak, gyalogutak és járdák létesítése az 1. § (1) bekezdés a) 
szerinti területen

(3) Közműépítés: ivóvíz-, gáz- és elektromos energia ellátás, valamint kommunális- és 
csapadékvíz elvezetés
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(4) Beruházási költség: útépítéssel, közműépítéssel kapcsolatban felmerült összes költség, 
mely magában foglalja a kialakítás költségeit: a tervezést, területszerzést, kivitelezést, 
lebonyolítást a beruházás pénzügyi lezárásáig.

ÚTÉPÍTÉSI ÉS KÖZMŰVESÍTÉSI HOZZÁJÁRULÁS

Általános előírások

3. §
(1)  A  Településrendezési  Terv  szerinti  beépítésre  szánt  területen  az  utakat  és 

közműveket  a telekalakítást  követően legkésőbb az általuk kiszolgált  építmények 
használatbavételéig kell kiépíteni.

   (2)  Az  (1)  bekezdésben  meghatározott  beruházásokat  Kerekegyháza  Építési 
Szabályzatával és Szabályozási Tervével összhangban kell megvalósítani. 

   

A hozzájárulás mértéke

4. §

(1) A hozzájárulás mértéke önálló lakásonként, illetve lakótelkenként a beruházással 
kialakításra  kerülő  útépítés  és  közművesítés  az  önkormányzat  által  biztosított 
költségéből  egy  ingatlanra  vetített  a  (3)  bekezdésben  foglaltak  szerint 
megállapított költség.

(2) A rendelet hatálybalépését követően a kialakításra kerülő építési telkek tulajdonosa a 
közművekre utólagosan az építési költség egy ingatlanra vetített értékének, valamint 
a  közműcsatlakozás  egyszeri díjának  (együtt  összköltség)  megfizetése  után 
csatlakozhat.

(3) A  hozzájárulás  mértékéről  és  a  megfizetés  módjáról  az  önkormányzat 
Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottsága  (továbbiakban: 
Bizottság) egyedi hatósági határozatban dönt.

(4) A  hozzájárulás  fizetésére  kötelezett  ingatlantulajdonos  az  önkormányzat  által 
létesített  közművezetékre  nem  csatlakozhat  rá,  amíg  a  hozzájárulás  összegét  az 
önkormányzat javára nem fizette meg.

ÚTÉPÍTÉSI ÉS KÖZMŰVESÍTÉSI HOZZÁJÁRULÁS
MEGFIZETÉSÉRE VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK

5. §

(1) A 4. § (3) bekezdés szerint megállapított útépítési és közművesítési hozzájárulást az 
érintett ingatlan tulajdonosa az egyedi határozatban foglaltak szerint teljesíti.

(2) A hozzájárulást az ingatlan tulajdonosai tulajdoni hányaduk arányában fizetik meg.
(3)  A  hozzájárulás  késedelmes  megfizetése  esetén  a  Ptk.  előírásai  szerint  növelt 

hozzájárulást kell fizetni.
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ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

6. §

E rendelet 2010. március 1. napján lép hatályba.

          Vincze Miklós     Dr. Kelemen Márk
                   jegyző           polgármester

4. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2010. évi Közfoglalkoztatási Terve
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  elmondta,  hogy az  előterjesztés  tartalmazza  a  2009.  évi 
tényeket,  valamint  a  2010. évi  várható tervszámokat.  Ezen kívül  a  tájékoztatóból  kitűnik, 
hogy a közfoglalkoztatásban növekszik a felsőfokú végzettségű, és a középiskolai képesítéssel 
rendelkezők száma, ami az intézmények feladatellátásában minőségi fejlődést jelent.

Csőszi Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke megjegyezte, hogy a közfoglalkoztatásról szóló 2. 
számú táblázat nehezen értelmezhető, ezért annak átdolgozását kérte.

Vincze Miklós jegyző a felvetésre válaszolva elmondta, hogy az óvoda esetében januárban 4 
személlyel  kötöttek  közfoglalkoztatási  szerződést,  közülük  2  fő  munkaszerződése  három 
hónapra szól. Így áprilisban újabb 2 személy felvételére nyílik lehetőség. Ezért van az, hogy 
az óvodánál a közfoglalkoztatottak száma 6 fő. A táblázatot a munkaügyi központ kéri ebben 
a formában, az adatokat ilyen formában kell részükre megadni.
Elmondta  továbbá,  hogy  a  Pénzügyi  Bizottság  ülésén  Csertő  Attila  felvetette,  az  1.  sz. 
táblázatban két fő felsőfokú végzettségű személy szerepel, míg a 2. sz. táblázatban csak egy 
fő a felsőfokú személyek száma. Ennek oka az, hogy 1 fő eggyel alacsonyabb foglalkoztatási 
szintű munkakört lát el.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  volt,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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3/2010. (I. 27.) sz. Kth.
Kerekegyháza város önkormányzata
2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadásáról

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – a 
határozat mellékletét képező – 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervét.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
              Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelem szerint

A határozatot kapják:
1 polgármester
2 jegyző és általa a Polgármesteri Hivatal ügyintézője

5. Napirend tárgyalása
Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának  
módosítása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Domján István  a  Városfejlesztési  Bizottság  elnöke  megjegyezte,  hogy a  bizottsági  ülésen 
felvetettekre,  miszerint  a  közbeszerzési  szabályzat  tervezett  módosításában  leírt,  a 
közbeszerzési eljárás lebonyolítására külső szervezet, szakértő megbízására kerül sor, ezt nem 
tartotta elfogadhatónak. Felvetésére kielégítő választ kapott a jegyző úrtól, ha a közbeszerzési 
eljárásban az összeférhetetlenség ténye áll fenn, csak akkor kerül sor külső szakértői bizottság 
felállításra. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a Közbeszerzési Szabályzat módosítását szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

4/2010. (I.27.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának módosítása

Határozat

1./  Kerekegyháza Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  164/2009. (VIII.5.)  sz. 
Kth. sz. határozatával elfogadott Kerekegyháza Város Önkormányzat közbeszerzéseinek 
rendjéről szóló szabályzatát 2010. február 1. napjától az szerint módosítja: 
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a./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata,  közbeszerzéseinek  rendjéről  szóló 
szabályzatának 9.§.(5) bekezdése az alábbi (5) bekezdésre módosul:

„(5) Amennyiben  az  ajánlatkérő  a  közbeszerzési  eljárás  lebonyolítására  külső 
szakértőt (szervezet, személy) bíz meg (10. §), és nem állít fel bírálóbizottságot, úgy 
a  szakértő  a  10.§.  (2)  bekezdés  szerinti  esetben,  köteles  a  bírálóbizottságot  a 
szakértővel jogviszonyban álló személyekből létrehozni, valamint építési beruházás 
esetén ellátni a 162/2004 (V. 21.) Korm. r. 6. §-ában meghatározott feladatokat is.”

b./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata,  közbeszerzéseinek  rendjéről  szóló 
szabályzatának 10.§.(1)-(3) bekezdései az alábbi (1)-(3) bekezdésekre módosulnak:

„(1) Az  ajánlatkérő  nevében  a  Képviselő-testület  szükség  szerint  (a  beszerzés 
tárgyának  jellegére, bonyolultságára is figyelemmel) a közbeszerzési eljárás teljes 
lebonyolítására az eljárás előkészítésétől  kezdve a  lezáró döntés meghozataláig – 
kivéve a szerződéskötést – és az esetleges jogorvoslati eljárás jogerős befejezéséig 
külső szervezetet, személyt (a továbbiakban: szakértő) is megbízhat a Kbt. és ezen 
szabályzat  előírásai  szerint.  A  szakértő  köteles  ellátni  ebben  az  esetben  a 
közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó adminisztratív feladatokat is.

(2)  Az  ajánlatkérő  nevében,  a  Kbt.10.§.(1)  bekezdésében  foglalt  esetekben  a 
Képviselő-testület  a  közbeszerzési  eljárás  teljes  lebonyolítására  az  eljárás 
előkészítésétől kezdve a lezáró döntés meghozataláig – kivéve a szerződéskötést – és 
az esetleges jogorvoslati eljárás jogerős befejezéséig külső szervezetet, személyt (a 
továbbiakban: külső szakértő) bíz meg a Kbt. előírásai szerint. 
Ebben az esetben a közbeszerzési  eljárásban résztvevő személyek felelősségére a 
jelen  szabályzatban  foglaltak  –  kivéve  a  szerződés  aláírására  vonatkozó 
rendelkezéseket – nem alkalmazhatók, hanem a külső szakértő felelősségi rendje az 
irányadó. A felelősségi rend megfelelő elhatárolásának biztosítása érdekében a külső 
szakértő köteles meghatározni a – külső szakértővel jogviszonyban álló és az adott 
közbeszerzési  eljárásban közreműködő természetes  személyekre kiterjedő – belső 
felelősségi rendjét az eljárás előkészítésétől a lezáró döntés meghozataláig terjedően, 
amelyet a Képviselő-testület előzetesen jóváhagyott.

(3) Az (1) és (2) bekezdésekben meghatározott esetekben a szakértő, külső szakértő 
illetőleg szervezet esetén annak teljes jogú képviselője által kijelölt személy a Kbt. 
6. § (2) bekezdése alapján köteles az eljárást megindító hirdetmény jogszerűségét 
ellenjegyzésével igazolni.”

A szabályzat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

2./  Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  a  közbeszerzési  szabályzatot  jelen 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalja. A módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt szabályzatot a 2010. február 1. napját követő eljárások esetében kell alkalmazni.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2010. február 1.
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Határozatról értesül: jegyző, és általa:
- irodavezetők
- közbeszerzési és beruházási referens
 

6. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  „TEUT 2009” fel nem használt támogatásról lemondás

Dr. Kelemen Márk polgármester röviden összefoglalta az előterjesztés lényegét. E szerint a 
Bajcsy-Zsilinszky utca felújításából megmaradt 17.962 forint 50 %-áról, 8.981 forintról kell 
lemondani és lemondó nyilatkozatot tenni. Kérte a határozati javaslat támogatását.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

5/2010. (I.27.) sz. Kth.
„TEUT 2009” fel nem használt támogatásról lemondás

   Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete,  mint  projektgazda  a 
Regionális  Fejlesztési  Tanács  030002209U  számú  finanszírozási 
szerződés alapján  a  „Bajcsy-Zsilinszky  Endre  utca  burkolat  
megerősítése” című,  (TEUT 2009) projekt kapcsán, a fel nem használt 
8.981 Ft összegű támogatásról lemond.

2./  A Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  jogszabályi 
előírásoknak megfelelően értesítse  a  Regionális  Fejlesztési  Tanácsot, 
ill. a Magyar Államkincstárt a lemondásról.

Felelős: Dr. Kelemen Márk
Határidő: azonnal

2./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  költségvetési  rendelet  soron következő 
módosításakor ezen döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző
 - Regionális Fejlesztési Tanács
- Magyar Államkincstár
- Pénzügyi iroda
- Borbényi Nelli
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7. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Pályázat  benyújtása  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  

Művészetoktatási Intézmény esetében a  Társadalmi  Megújulás  Operatív  
Program Pedagógusképzések (a pedagógiai  kultúra  korszerűsítése,  
pedagógusok új szerepben, továbbiakban TÁMOP- 3.1.5-09/A/2)című pályázati  
felhívásra

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az iskola 3 fő pedagógus továbbképzésére 
nyújtana be pályázatot. A pályázat beadásának határideje 2010. január 30. A testület pozitív 
döntését követően a pályázat beadásra kerülhet.

Rozsnyói Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a pályázatnak szakmai, vagy költségcsökkentő 
indokai vannak.

Gyurkovics  Balázsné  igazgatónő  elmondta,  hogy  a  2010-es  költségvetési  évre  a 
továbbképzési  normatíva  megszűnt.  Az iskolák rá  vannak kényszerítve,  hogy a  szükséges 
képzést  pályázat  útján  valósítsák  meg.  A  képzéseket  csak  pályázati  pénzből  tudják 
finanszírozni, ez egy kényszerhelyzet. 

Rozsnyói Zoltán megkérdezte, hogy költségcsökkentő szerepe nincs.

Gyurkovics  Balázsné  igazgatónő  válaszában  elmondta,  hogy  nincs.  Ezzel  a  pályázati 
lehetőséggel  élni  kell,  mivel  a  kollegák  továbbképzésére  egyéb  forrásból  finanszírozási 
lehetőség nincs. Elmondta továbbá, hogy a képzésben résztvevő kollega 50 %-os munkaidő-
kedvezményben részesül. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a pályázat támogatását javasolta, javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

6/2010. (I. 27.) sz. Kth.
TÁMOP-3.1.5-09/A/2  pályázat  benyújtása  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény esetében

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete, mint fenntartó támogatja, hogy a Móra 
Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  a  Társadalmi 
Megújulás  Operatív  program  Pedagógusképzések  (a  pedagógiai  kultúra 
korszerűsítése,  pedagógusok  új  szerepben)  című  pályázati  felhívásra  pályázatot 
nyújtson be három fő pedagógus továbbképzésére, 7.000.000 Ft összegű támogatás 
elnyerése érdekében.

14



2./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete, mint fenntartó nyilatkozik, hogy
• rendelkezik Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervvel,
• amennyiben a támogatott projekt részben, vagy egészben meghiúsul, ill. ha a 

támogatás  szabálytalanul  kerül  felhasználásra,  úgy  az  Önkormányzat 
visszafizetési kötelezettséget vállal.

3./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  az  intézményvezetőt  a  pályázat  aláírására, 
benyújtására, az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatot kapják: 1. Vincze Miklós jegyző és 
általa a Polgármesteri Hivatal ügyintézője

                                              2. Gyurkovics Balázsné intézményvezető

8. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  TEMPUS Közalapítványhoz pályázat benyújtása a Móra Ferenc Általános 

Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  esetében  tanárasszisztens 
fogadására

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  pályázat  beadásának  határideje 
meglehetősen  rövid,  2010.  január  29.  A pályázat  elnyerésével  lehetőség  lesz  külföldről 
tanárasszisztens fogadására. Javasolta a pályázat támogatását.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

7/2010. (I. 27.) sz. Kth.
TEMPUS Közalapítványhoz pályázat benyújtása a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény esetében tanárasszisztens fogadására

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete, mint fenntartó támogatja, hogy a Móra 
Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  a  TEMPUS 
Közalapítványhoz pályázatot nyújtson be tanárasszisztens fogadása érdekében.

2./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  az  intézményvezetőt  a  pályázat  aláírására, 
benyújtására, az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
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Határidő: azonnal
A határozatot kapják: 1. Vincze Miklós jegyző és 

általa a Polgármesteri Hivatal ügyintézője
                                              2. Gyurkovics Balázsné intézményvezető

9. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Pályázat  benyújtása  Napközi Otthonos Óvoda esetében a Társadalmi 

Megújulás  Operatív  Program  Pedagógusképzések  (a  pedagógiai  kultúra 
korszerűsítése, pedagógusok új szerepben, továbbiakban TÁMOP-3.1.5-09/A/2) című 
pályázati felhívásra               

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  az  óvoda  1  fő  óvodapedagógus 
továbbképzésére nyújtana be pályázatot, a megpályázott támogatás összege: 3.538.080 forint. 
Kérte képviselőtársait, hogy támogassák a pályázat benyújtását.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

8/2010. (I. 27.) sz. Kth.
TÁMOP-3.1.5-09/A/2 pályázat benyújtása a Napközi Otthonos Óvoda esetében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete,  mint  fenntartó  támogatja,  hogy  a 
Napközi  Otthonos  Óvoda  a  Társadalmi  Megújulás  Operatív  program 
Pedagógusképzések (a pedagógiai kultúra korszerűsítése, pedagógusok új szerepben) 
című  pályázati  felhívásra  pályázatot  nyújtson  be  egy  fő  óvodapedagógus 
továbbképzésére, 3.538.080 Ft összegű támogatás elnyerése érdekében.

2./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete, mint fenntartó nyilatkozik, hogy
• rendelkezik Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervvel,
• amennyiben a támogatott projekt részben, vagy egészben meghiúsul, ill. ha a 

támogatás  szabálytalanul  kerül  felhasználásra,  úgy  az  Önkormányzat 
visszafizetési kötelezettséget vállal.

3./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  az  intézményvezetőt  a  pályázat  aláírására, 
benyújtására, az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

 A határozatot kapják: 1. Vincze Miklós jegyző és 
általa a Polgármesteri Hivatal ügyintézője

                                              2. Hallainé Kis Mária intézményvezető
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10. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Helyi Építészeti Örökség 2010. Építészeti Nívódíj pályázat benyújtása 
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a pályázat keretében a helyi védettség alatt 
álló  Városi  Könyvtár  épületével  kapcsolatban  lehet  pályázatot  benyújtani.  A  pályázat 
benyújtásának határideje: 2010. február 10.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

9  /2010. (I. 27.) sz. Kth.  
Helyi Építészeti Örökség 2010. évi Építészeti Nívódíj pályázat benyújtása

Határozat

1.  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  „Helyi  Építészeti  Örökség 
2010. évi Építészeti Nívódíj” pályázatot nyújt  be a Nemzeti Fejlesztési és 
Gazdasági Minisztériumhoz a helyi védettség alatt álló Kerekegyháza 637 
hrsz.-ú Városi Könyvtár épületére vonatkozóan.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 
benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

A határozatot kapják:
1 Vincze  Miklós  jegyző  és  általa  Polgármesteri  Hivatal 

ügyintézője,
2 Németh Mariann intézményvezető

11. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  A helyi közbiztonság megerősítése településőrrel
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium 
felhívása  alapján  támogatásban  részesülhet  az  az  önkormányzat,  amely  a  közbiztonságot 
településőrrel kívánja megerősíteni. Közcélú munkás alkalmazásával egyszeri bruttó 80.000 
forint támogatást nyújtanak, melyet dologi költségekre lehet fordítani. Pályázni lehet még egy 
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fő településőr alkalmazására, akinél a feladat ellátásához szükséges képzettség megszerzése 
érdekében a beiskolázás költségeit az önkormányzat önrészként vállalja. 
Megjegyezte,  hogy  a  közrend  és  a  közbiztonság  megteremtése  elsődlegesen  a  rendőrség 
feladata, a polgárőrséggel együttműködve szeretné hatékonyabbá tenni működésüket. Ezért 
kérte, hogy a két fő településőr foglalkoztatásának lehetőségét támogassa a testület. 

Domján  István  a  Városfejlesztési  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy  az  Önkormányzat 
jegyzőjéhez  beérkeznek  a  szabálysértésekről  szóló  jelentések.  Az  információ  is  érkezik  a 
negatív  cselekményekről.  Kérése,  hogy  a  foglalkoztatni  kívánt  településőrök  munkaköri 
leírása  legyen  jól  kidolgozva,  az  irányítás  egy  kézben  legyen.  Ezt  az  ügyet  az 
Önkormányzatnak kellene  céltudatosan  megtervezni  és  irányítani.   Köztudott,  hogy egyre 
több a betörés, a lopás, és a közterületek rongálása. Ezért javasolná, hogy a településőrök 
osztott  munkaidőben  dolgozzanak,  az  esti  órákban  is  járőrözzenek.  Megjegyezte  továbbá, 
hogy  azokon  a  településeken,  ahol  már  munkába  álltak  a  településőrök,  pozitív  a 
fogadtatásuk. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a munkáltatójuk a polgármester lesz. Egyetért a képviselő 
úr  felvetésével.  Az  elhangzottak  szerint  kívánja  foglalkoztatásukat  megvalósítani.  Az 
időbeosztással van még némi gond. Arra törekednek, olyan megállapodás szülessen mind két 
részről,  hogy hatékonyan menjen  a  dolog.  Ez  egy plusz  lehetőség,  amivel  tovább  tudjuk 
erősíteni a közbiztonságot.

Rozsnyói Zoltán képviselő hozzászólásában kifejtette, hogy alacsony hatékonyságúnak tartja 
az ilyen irányú közbiztonság megerősítését, mivel a településőröknek kevés a jogosultságuk, 
de támogatja a pályázatot.

Székely Klára jelezte, hogy egyetért Rozsnyói képviselő hozzászólásával.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a polgárőröknek sincs több jogosultságuk, 
mind a településőrnek. Megpróbálják a lehető legjobban hasznosítani a településőröket. Ezért 
kérte a képviselőket, hogy támogassák a javaslatot.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

10/2010. (I. 27.) sz. Kth.
A helyi közbiztonság megerősítése településőrrel

Határozat

1./  Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az Igazságügyi  és Rendészeti 
Minisztérium  felhívására  támogatási  igényt  nyújt  be  2  fő  településőr 
foglalkoztatásának támogatására úgy, hogy 

• 1 fő rendelkezési állásra jogosult, a felhívásnak megfelelő személyt, 
• 1  fő  esetében,  pedig  az  igénybejelentés  aláírását  követően 

beiskolázandó személyt 
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alkalmaz.
Egyben felhatalmazza a polgármestert – határozat 1. sz. mellékletét képező 
– Támogatási szerződés aláírására. 

2./  A  Képviselő-testület  vállalja  az  1  fő  beiskolázandó  személynek  a 
felhívásban szereplő képesítés megszerzése költségeit legfeljebb 150.000,- 
Ft,  azaz százötvenezer forint erejéig akként, hogy a képesítést megszerző 
személynek  legalább  a  képzési  időtartamnak  megfelelő  ideig  kell 
településőrként az önkormányzat alkalmazásában dolgoznia.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntését a 2010. évi 
költségvetési rendelet-tervezet elkészítésekor vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. február 15.

A határozatot kapja:
1./ dr. Kelemen Márk polgármester
2./ Vincze Miklós jegyző
3./ irattár

12. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Hitelfelvételek a folyamatban lévő pályázatok önerejének finanszírozása, 

valamint a támogatások megelőlegezése érdekében
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az előterjesztésben le vannak írva azok a 
beruházások, fejlesztések, amelyek finanszírozását  hitelfelvétel nélkül nem tudják biztosítani. 
Elmondta, hogy a hitelfelvétel a folyamatban lévő uniós bölcsőde építés,  a Kölcsey-Dózsa 
György utcák felújítása, valamint a Bajcsy Zsilinszky utca felújítás önerejéhez szükségesek. A 
Kölcsey-Dózsa  György  útfelújítása  esetében  a  támogatás  lehívása  utófinanszírozással 
történik.  Elmondta,  hogy  az  igényelt  hitelek  nélkül  nem  tudják  folytatni  a  megnyert 
pályázatok megvalósítását. Ezért kéri azok támogatását.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az EU-s pályázatok önerejének finanszírozására vonatkozó határozati javaslatot 
szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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11/2010. (I.27.) sz. Kth. 
Hitelfelvétel a folyamatban lévő EU-s pályázatok önerejének finanszírozása érdekében

Határozat

1./  A Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  folyamatban  lévő  
EU-s pályázatok:

• "Kerekegyerdő  Bölcsőde"  -  új  bölcsőde  építése  a 
kerekegyházi  Erdő utcában című,  DAOP-4.1.3/C-2008-0011 
projekt,

• „Kölcsey és Dózsa György utca részleges felújítása a DAOP-
3.1.1/B-08-2008-0020 projekt 

megvalósítása  érdekében  a  Magyar  Fejlesztési  Bank  által  biztosított 
Sikeres  Magyarországért  Önkormányzati  Infrastruktúrafejlesztési 
Hitelprogram keretében 44.734.000 Ft.  összegű fejlesztési  célú hitelt 
kíván felvenni  a 8.  cél  UMFT keretében meghirdetett  pályázatokhoz 
szükséges önrész biztosítása  8.6 Regionális Operatív Programok alcél 
szerinti hitelcél alapján. A hitel futamideje: 25 év, türelmi idő: 5 év.
2./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, 
hogy  a  hitel  felvételével,  visszafizetésével  kapcsolatos  kiadásokat  a 
futamidő  alatti  éves  költségvetésekbe  –  a  fejlesztési  kiadásokat 
megelőzően  –  betervezi,  valamint  az  adósságszolgálat  kimutatásába 
évekre vetítve beépíti.

3./  Képviselő-testület  a  fenti  hitel  felvétele  érdekében  a  164/2009. 
(VIII. 5.) Kth. sz. határozattal elfogadott közbeszerzési értékhatár alatti 
beszerzésekről szóló szabályzata szerinti tárgyalásos eljárást folytat le.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

4./ A Képviselő-testület a szabályzatban foglaltak szerint felhatalmazza 
a polgármestert,  hogy a legkedvezőbb ajánlatot tevő ajánlattevővel a 
hitelszerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa
  - Pénzügyi iroda
  - Ferencz Péter közb. és beruházási referens

Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester a hazai pályázat önerejének finanszírozására 
vonatkozó határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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12/2010. (I.27.) sz. Kth. 
Hitelfelvétel a folyamatban lévő hazai pályázat önerejének finanszírozása érdekében

Határozat

1./  A  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
folyamatban  lévő  hazai  pályázat  a  Regionális  Fejlesztési  Tanács 
030002209U  számú  finanszírozási  szerződése  alapján  a  „Bajcsy-
Zsilinszky  Endre  utca  burkolat  megerősítése”  című,  (TEUT  2009) 
projekt  megvalósítása  érdekében  a  Magyar  Fejlesztési  Bank  által 
biztosított  Sikeres  Magyarországért  Önkormányzati 
Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram keretében 8.987.000 Ft. összegű 
fejlesztési célú hitelt kíván felvenni a 2. cél Általános beruházási cél 
2.1 Közutak építése alcél  szerinti  hitelcél  alapján.  Az Önkormányzat 
nyilatkozik,  hogy  a  hitel  felvételéhez  szükséges  5%-os  mértékű 
sajáterőt  999.000 Ft  összegben a  költségvetésében biztosítja.  A hitel 
futamideje: 20 év, türelmi idő: 3 év.

2./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, 
hogy  a  hitel  felvételével,  visszafizetésével  kapcsolatos  kiadásokat  a 
futamidő  alatti  éves  költségvetésekbe  –  a  fejlesztési  kiadásokat 
megelőzően  –  betervezi,  valamint  az  adósságszolgálat  kimutatásába 
évekre vetítve beépíti.

3./  Képviselő-testület  a  fenti  hitel  felvétele  érdekében  a  164/2009. 
(VIII. 5.) Kth. sz. határozattal elfogadott közbeszerzési értékhatár alatti 
beszerzésekről szóló szabályzata szerinti tárgyalásos eljárást folytat le.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

4./ A Képviselő-testület a szabályzatban foglaltak szerint felhatalmazza 
a polgármestert,  hogy a legkedvezőbb ajánlatot tevő ajánlattevővel a 
hitelszerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa
  - Pénzügyi iroda
  - Ferencz Péter közb. és beruházási referens

Legvégül dr. Kelemen Márk polgármester a DAOP útpályázat támogatás megelőlegezésére 
vonatkozó határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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13/2010. (I.27.) sz. Kth. 
Hitelfelvétel a folyamatban lévő „Kölcsey és Dózsa György utca részleges felújítása a DAOP-
3.1.1/B-08-2008-0020 projekt esetében támogatás megelőlegezése érdekében

Határozat

1./  A Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  folyamatban  lévő  
EU-s pályázat „Kölcsey és Dózsa György utca részleges felújítása a 
DAOP-3.1.1/B-08-2008-0020 projekt megvalósítása érdekében az OTP 
Bank  Rt  Dél-alföldi  Régió  Kecskeméti  Fiók-jától  rövid  lejáratú, 
támogatás megelőlegező hitelt vesz fel 1 éves időtartamra, 33.037.000 
Ft  összegben.  A  hitel  fedezeteként  az  önkormányzat  a  megítélt 
támogatás összegét engedményezi a hitelintézet javára. 
Egyben felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.

2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  hitel  összegének 
visszafizetésére és arra, hogy a hitel visszafizetés összegét, valamint a 
járulékos költségeket beépíti az adott évi költségvetéseibe.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa
  - Pénzügyi iroda
  - OTP Bank Nyrt.

13. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2009. évi működéséről
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester szeretettel köszöntötte az ülésen jelenlévő Mozsárik Lajos és 
Horváth László tanyagondnokot. Megköszönte a munkájukról készült tartalmas beszámolót. 
Elmondta,  hogy a  bizottsági  üléseken  is  pozitív  véleménnyel  voltak  a  végzett  munkáról. 
Javasolta, hogy a határozati-javasat egészüljön ki a köszönettel, valamint a Képviselő-testület 
dicséretével.

Domján  István  a  Városfejlesztési  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy mint  ahogy évek  óta, 
mindig, a beszámolót elfogadásra javasolják. Megjegyezte, ha a tanyagondnoki szolgálatukért 
mindig dicséretet kapnak, unalmas lesz. De dicséret illeti őket, mert munkájuk olyan embert 
igényel, aki érzelmileg is tud kötődni ehhez a feladathoz. Ezért a dicséret mellett kérik tőlük, 
hogy ez az agilitásuk, emberi hozzáállásuk a jövőben sem lankadjon, hanem ha lehet, még 
tovább erősödjön. 

Dr. Zöldi Gábor az Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy bizottságuk is jónak tartja, és 
elfogadásra  javasolta  a  beszámolót.  A tanyagondnokok munkáját  mindenképpen elismerés 
illeti,  ezért  a  bizottság  dicséretben  részesítette  Mozsárik  Lajos  és  Horváth  László 
tanyagondnokot.
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Csőszi Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke hozzászólásában kifejtette, hogy példaértékű, amit 
a tanyagondnokok tesznek. Elmondta, hogy a többi intézmény példát vehetne a beszámoló 
készítéséről. A beszámolóban röviden, de tartalmasan össze tudták foglalni munkájukat, benne 
van  az  egész  éves  tevékenységük  számokkal  alátámasztva.  A  munkájuk  mellett  ezt  is 
példaértékűnek  tartja,  és  nagyra  értékeli.  Javasolja  a  tanyagondnokokat  dicséretben 
részesíteni.

Dr. Kelemen Márk polgármester a beszámolót a tanyagondnokok munkájának elismerésével 
megköszönte. További jó egészséget, kitartást, valamint jó együttműködést kívánt, különösen 
a Humán Szolgáltató Központ munkatársaival.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester  a  köszönettel  és  dicsérettel  kiegészített  határozati  javaslatot  szavazásra 
bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

14/2010. (I. 27.) sz. Kth.
Beszámoló elfogadása a tanyagondnoki szolgálatok 2009. évi működéséről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a 
tanyagondnokok  2009.  évi  működéséről  szóló  beszámolót.  A Képviselő-
testület köszönetét fejezi ki Mozsárik Lajos és Horváth László segítőkész, 
áldozatos  munkájáért.  A  testület  munkájuk  elismeréseként  dicséretben 
részesíti Mozsárik Lajos és Horváth László tanyagondnokokat.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

14. Napirend tárgyalása
         Tárgy:  Tájékoztató az önkormányzat által 2009. évben támogatásban részesítettek 

elszámolásáról
            Előadó: Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát. E szerint a 
tájékoztató  tartalmazza,  hogy  2009-ben  mely  szervezetek,  milyen  összegű  támogatásban 
részesültek.  A tájékoztatóból  látni  lehet  azt  is,  hogy  három  szervezet  2010-ben  kívánja 
elszámolni a kapott támogatást. Kérte a napirend támogatását.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

15  /2010. (I. 27.) sz. Kth.  
Tájékoztató az önkormányzat által 
2009. évben támogatásban részesített
szervezetek elszámolásáról

             Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  által  2009.  évben 
támogatott  szervezetek  elszámolásáról  szóló  tájékoztatót 
elfogadja. 
 
2./  Képviselő-testület  hozzájárul  ahhoz,  hogy  Kerekegyháza 
Sportegyesület a 2009. évi támogatás maradványának összegét 
a  Labdarúgó  Szakosztály  Megyei  I.  osztályában  történő 
versenyzéshez használja fel, és azzal köteles 2010. szeptember 
15-ig elszámolni.

3./  Képviselő-testület  utólagosan  egyetért  azzal,  hogy 
Kerekegyháza  Tűzoltó  Köztestület  a  2009.  évi  maradvány 
összegét  a  banki  terhelés  figyelembe  tartásával  a   2009.  IV. 
negyedéves  tőke  és  kamatelszámolásra  használta  fel,  így  a 
161.000  Ft  maradvány  összeget  visszavonja,  tekintettel  arra, 
hogy a szerződésben vállalt kötelezettségeit teljesítette. A 2010. 
évben  felhasznált  összeggel  legkésőbb  2010.  március  31-ig 
köteles elszámolni.

4./  Képviselő-testület  hozzájárul  ahhoz,  hogy a  Tavaszi  Szél 
Népdalkőr a támogatás maradványát 2010. évben használja fel, 
melyről  legkésőbb  2010.  április  30-ai  határidővel  köteles 
elszámolni.

A 2010. évre jóváhagyott támogatás kiutalására csak abban az 
esetben kerülhet sor, ha a 2009. évi támogatási maradvánnyal  a 
támogatott szervezet elszámolt.

Felelős:    Vincze Miklós jegyző                          
Határidő:  értelemszerűen

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző
- Támogatott szervezetek
- Pénzügyi iroda
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15. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötésével kapcsolatos tájékoztató
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  hogy 2010. január 12-én egyeztetést  folytattak 
Gulyás  János  úrral,  aki  az  ülésen  benyújtotta,  hogy  milyen  elképzelései  vannak  a 
köztemetőben  tervezett  felújításokkal  kapcsolatban.  Mint  ahogyan  az  előterjesztés 
tartalmazza, a bizottság kérte,  hogy a márciusi  testületi  ülésre készítsen részletes anyagot, 
ezért – az új kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében, előzetes tárgyalások 
lefolytatásával megbízott bizottság - március elején ismételt tárgyalást folytat Gulyás Úrral. 

Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke  elmondta, hogy a vállalkozó a szerződés 
szerint hosszú évek óta megfelelően végzi a feladatát. A vállalt feladatok közül a ravatalozó 
előtti tér szilárd burkolattal történő kialakítását meghagyná az Önkormányzat hatáskörében. 
Megfontolás  tárgyává  tenné  az  urnahely  kialakítását  is.  Erről  különböző  látványterveket 
kellene készíteni.  Véleménye szerint többet kellene foglalkozni a tervezési feladatokkal. Egy 
vállalkozó, akinek nem szakterülete az ilyen jellegű beruházás, nem tud olyan dokumentációt 
benyújtani, ami megfelelő lesz. A térkő burkolását szakszerűen el kell végezni, csapadékvíz 
elvezetésével.  Javasolta,  ha  a  vállalkozónak  a  költségeibe  belefér  bizonyos  összeg,  akkor 
hozzájárulásként ajánljon fel a burkolat kiépítéséhez, de a tervezést az Önkormányzat végezze 
el. Elmondta, hogy a temető hátsó kerítésének felújítása illeszkedik a vállalkozó profiljához. 
Elsődleges  feladatnak  tartaná  a  térkő  burkolat  kiépítését,  másodlagosnak  az  urnahely 
kialakítását úgy, hogy azok Önkormányzati hatáskörben maradnának, mivel az Önkormányzat 
szakmai képességét többre becsüli. 

Dr.  Kelmen Márk polgármester  elmondta,  hogy a bizottsági  megállapodás arról  szól,  hogy 
Gulyás  Úr szakemberek bevonásával  elkészíttet  egy látványtervet,  és utána fogja  megtenni 
javaslatát. Ő ezen dolgozik, és ezt vállalta. Miután elkészülnek a tervekkel, az anyag testület 
elé kerül, megnézzük, hogy el tudjuk-e fogadni. Ahhoz, hogy dönteni lehessen az új szerződés 
megkötéséről, szükséges a tervezett fejlesztések részletes anyaghasználatának ismertetése és 
költségelemzés készítése. Gulyás Úr ezek elkészítését 2010. február 28-ig vállalta. 

Domján  István  megjegyezte,  hogy a  térburkolat  kialakításánál  fontos  szempont  a  műszaki 
megoldás.  A szóban forgó úton autók járnak,  ezért  nem mindegy,  hogyan van a betonozás 
elvégezve.

Dr. Kelemen Márk polgármester a felvetésre válaszolva elmondta, megbeszélték Gulyás úrral, 
hogy ebben az ügyben vegye fel a kapcsolatot a műszaki irodával és a Városgazdasági Kft-
vel. Elmondta, hogy azt várják, hogy milyen terveket ajánl Gulyás úr. Megjegyezte, hogy az 
Önkormányzatnak és a képviselőknek a város érdekeit kell nézni, várjuk meg, hogy mit ajánl. 

Csőszi  Sándor  a  Pénzügyi  Bizottság  elnöke  az  urnatemető  kialakításával  kapcsolatban 
javasolta, hogy a kecskeméti temetőben érdemes lenne a lehetőségeket megnézni. Mivel a 
tájékoztatóban  csak  egyféle  urnafal  van.  Többféle  lehetőség  közül  kellene  választani. 
Elmondta, hogy a bizottságuk javasolta alternatívaként a szerződést 10 évre megkötni, ez attól 
függene,  hogy  Gulyás  úr  milyen  munkálatokhoz  kíván  hozzáfogni.  Több  feladatot  tud 
vállalni, ha 10 évre tervezhet. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  hogy a bizottság is  azt  kérte az üzemeltetőtől, 
hogy nézze meg az urnafal kialakításának lehetőségeit. Azt kérték, hogy alaposan körbejárva, 
a temető kertészeti lehetőségeit figyelembe véve. Nem javasolja, hogy 5 évnél hosszabb időre 
elkötelezzük magunkat,  tekintettel  arra,  hogy további 5 év múlva ismét lehet  tárgyalni az 
üzemeltetésről. Elmondta, hogy a temető bővítése is napirenden van, ezzel kapcsolatban is új 
feltételeket lehet meghatározni. 

Rozsnyói  Zoltán képviselő elmondta,  hogy a  Római  Katolikus Egyházközösségen belül  a 
Képviselő-testület felhatalmazta őt, hogy érdeklődje meg, a templom mellett hogyan lehetne 
urnatemetős megoldást kialakítani.  Elmondta, hogy építészetileg nem könnyű ez a feladat, 
ezért a munkához szakértőt kértek fel.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester kérte a tájékoztató elfogadását. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

16/2010. (I. 27.) sz. Kth.
Kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötésével kapcsolatos tájékoztató

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a 
kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötésével kapcsolatos tájékoztatót.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

16. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Egyebek

1.A laboratórium feladatellátási szerződésének felülvizsgálata

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy 2010. január 1-jétől nincsen szerződése a 
laboratóriumnak.  Elmondta,  hogy az  elmúlt  évben a  vérvizsgálatokért  a  Repülőkórháznak 
600.000 forintot fizettek ki.  A Repülőkórháztól kapott  tájékoztatás alapján a továbbiakban 
hasonló  formában  nem  tudják  vállalni  a  vizsgálatok  végzését.  Ettől  az  évtől  változott  a 
finanszírozás,  meghatározták  a  teljesítményvolumen  maximumát.  Ezért,  ha  csak  a  helyi 
háziorvosok  által  a  laboratóriumba  utalt  vérvizsgálat  költségét  nézik,  akkor  az  5  millió 
forintba  kerülne,  ha  más  szakorvosok  beutalását  figyelembe  veszik,  akkor  az 
önkormányzatnak már 10 millió forintjába is kerülhet.
Elmondta,  hogy  az  ügy  megoldása  érdekében  felvette  a  kapcsolatot  a  Megyei  Kórház 
főigazgatójával,  Dr. Svébis Mihály úrral. Amennyiben a tárgyalások során úgy alakul, hogy 
kedvezőbb ajánlatot tesznek, abban az esetben a Megyei Kórházzal kötnének szerződést. 
Elmondta, hogy ez a probléma súlyos terhet jelent az önkormányzatnak, egyelőre nem tudja 
mi lesz a megoldás, keresik. 
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Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta, hogy korábban a Laboratórium 
működése kezdetén már fenntartásai voltak az intézmény J0-ás besorolása miatt. A jelentkező 
problémát már korábban megérezte, a kiszolgáltatottság helyzetében vagyunk, a vérvizsgálat 
költséghatása teher lett az önkormányzat számára. 

Dr. Kelemen Márk polgármester a felvetésre válaszolva elmondta, hogy korábban sem tudott 
az  önkormányzat  több  pénzt  áldozni  a  laboratóriumi  minták  vizsgálatára.  Jelenleg  a 
tárgyalások folynak, keresik a megoldást.

2./ Defibrillátor elhelyezése
Rozsnyói  Zoltán  képviselő  megjegyezte,  úgy  tudta,  hogy  egy  defibrillátor  készülék  az 
orvosoknál is lesz. Jelenleg csak a tűzoltósághoz van kihelyezve ilyen készülék.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az orvosoknál volt éveken keresztül, de nem 
használták. Ezt a készüléket sikerült felújítani, használható állapotban van. A felújítás 48 ezer 
forintba került.  Azért  a tűzoltósághoz került  elhelyezésre,  mert ott  24 órás ügyelet van. A 
pályázat keretében a tűzoltók kiképzést fognak kapni a készülék használatára. 
Elmondta, hogy ha a pályázattal nyerünk készüléket, úgy az orvosoknál is lesz. 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, Sánta Tibor tűzoltóparancsnok vállalta, hogy 
amennyiben  szükséges  lesz,  használják  a  készüléket.   Amennyiben  eset  lesz,  úgy  arról 
tájékoztatja az orvosokat.

Rozsnyói Zoltán képviselő elmondta, hogy megértette az elhelyezés okát.
      

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
nyilvános ülését 15 óra 55 perckor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
 polgármester                       jegyző
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